

# НОВИ САД

КУЛТУРНО-ПРОСВЕТНИ И ПРИВРЕДНИ ЛИСТ ЗА ДУНАВСКУ БАЛОВИНУ

Број 52

Главни и одговорни уредник  
ДУШАН ЧАМПРАГ

Краља Петра 3.

За власника и издавача одговара  
ДУШАН ЧАМПРАГ

Година IX.

## РОЂЕНДАН ЊЕГОВОГ ВЕЛ. КРАЉА

Данас у суботу 17 (3) децембра навршио се 44-ти рођендан Њег. Вел. Краља Александра I.

Данашњи дан се широм наше простране Отаџбине Југославије, слави као државни национални празник.

Овај дан слави и прославља сваки син наше Отаџбине, слави сваки члан наше државне заједнице.

Овим слављем се манифестује народна љубав и признање своме Краљу ослободиоцу и ујединитељу, ради Његових херојских и надчовечанских подвига, које је испољио на великом историјском делу ослобођења и уједињења.

Период времена, у коме је наш узвишени Краљ још у раној својој младости, уз свога Оца, блаженопочившег Краља Петра, делао на великоме херојском и историјском делу Ослобођења и Уједињења Југословенског народа, подсећа нас на период времена и великих дела бесмртног Цара Душана Силног, који је тако исто за част, славу и величину своје државе, улазио из битке у битку и вазда из њих излазио као победилац.

Тако исто и наш узвишени Краљ Александар почевши са балканским ратом противу Турака, на челу победоносне I. армије српске војске осваја Куманово, Душанову престоницу Скопље, Марков Прилип, Битољ и друге важније тачке балканског бојишта, док и друге армије такође у силном налету избијају на Јадранско Море и Једрана освајају.

Даље, небратски мучки бугарски напад, та иста српска војска вођена духом херојским блаженопочившег Краља Петра и Престолонаследника Александра, до ноге их туче и кажњава њихову подмуклост, која до тада вије ни у једној историји забележена.

Након непуне две године, када се нису још ни извидале ратне ране, када се још ни душом није дахнуло, српском народу је од бивше Аусто-Угарске пружена чаша отрова, коју је овај одбио и латио се мача, да брани част и слободу своје свете груди, која је већ толико пута била натопљена краљу својих најбољих синова.

Целом свету су познате муке и страдања српског народа, који је вођен блаженопочившим Краљем Петром и Престолонаследником Александром.



Албанска Голгота, Кајмакчалан, Ветерњак и друге коте смрти, најбоље илуструју херојства и подвиге јуначке, које су испољили српски војници и добровољци за своје ослобођење и уједињење вођени увек од свога Краља Александра I.

Те муке, патње, страдања и херојство, оствариле су вековни сан Југословенског народа. Створена је велика и моћна Југославија, Отаџбина свију Југословена; који су вековима били разједињени и разбратани.

Мудра владавина нашега узвишенога Краља Александра, ударила је чврсте темеље нашој Отаџбини, тако, да сви народи и непријатељи наши, не могу ништа друго, него паковно гледати на творевину мудрог немара, која ће моћи свима непогодама одолевати.

На дан 44-ог рођен-дана нашег узвишеног Краља, шалући топле молитве свевршњем за дуг живот, срећу и здравље Његово, кличемо:

„Благо оном, к’о до вјека живи,  
„Имао се рашта и родити!“

### Епиграм

Чули смо једно „књижевно вече“  
Са пуно поезије, још више прозе  
Стога у часу тешке нервозе  
Неко, обичан, из публике, рече:

„И сувише је што се данас каже  
О сунцу, цвећу, љубави и „Оче  
[наш“-у —

Оставте мало на миру душу нашу  
И спасите нас од тешке „гњаваже“  
Dis.

## ПРИВРЕДНО - ПОЛИТИЧКА ПИТАЊА.

Тешко привредно стање изазвало је дубоке поремећаје привредног и социјалног живота, у којима се налазе све земље. Привредна криза настала је услед ниског пада пољопривредних продуката те стагнације индустрије и трговине. Последње ове привредне кризе осећају земље изразито индустријске структуре са развијеним и диференцираним друштвеним снагама, где се криза изразила у великој беспослици и јаким привредно-финансијским потребама.

Наша држава је аграрна земља па стога много више осећа тешкоће привредне кризе, но она је без потреса кренула путем економског развоја. То се има захвалити и солидном политичком поретку у земљи.

Наша држава је сељачка земља, гро њеног становништва чине сељаци, мало радника, грађански сталеж се налази у присним односима народне компактности. Стога уз овај солидни политички поредак одолевамо тешкоћама привредне кризе и налазимо се на путу да из ње изађемо.

Но код нас и меродавни фактори као и широки народни слојеви улажу напоре и заједничким снагама подносе жртве, да изиђемо из кризе. Многе привредно-финансијске мере уведене су код нас, и према до-

садањим резултатима показале су се као целисходне. Излаз из привредне кризе, не зависи само од једне него и од свих маља међу којима постоје економски односи. Наша борба против кризе, успорена је редукцијом и одлагањем репарационих плаћања. Сем тога имамо да савлађујемо и многе друге тешкоће. Али и поред свега тога, имамо великих изгледа да ускоро постигнемо обнову нашега економског живота на свима линијама.

Решење кризе изискује заједничку акцију свих држава, па зато наша држава учествује у свима међународним комбинацијама, састанцима, преговорима којима је циљ пребројавање привредног обољења у свету. У томе погледу она не штеди напора, него се енергично залаже, показујући своју добру вољу, спремност и готовост да узме удела у свима акцијама са циљем привредне реконструкције.

Друштво Народа преко својих специјалних комисија, стара се да реши и економска питања која стоје пред свима народима. Према досадањим пројектима неколике међународне комуникационе везе, друмова извело би се и у нашој земљи. Тиме би се много побољшале наше привредне прилике, а и решила привредна криза.

## Зашто се дозвољава просјачење сакатој циганској деци?

Заста нема страшније слике већ видети по вашарима или код гробља на извесне дане сву силу наказе и следе деце. Чак у данашњој цивилизацији и култури дошли смо тако далеко да морамо да гледамо унакажена гола тела где се у крилу циганки преврћују и грче само зато да том језивом сликом страдања људског измаме од пролазника коју пару.

У овај пар нико и непомишља да је то једна уносна трговина и свако се сажали на беду људску и дели им да им болове олакша и да им помогне. Толико се пише, забрањива и казни трговина белим робљем а нико и непомишља да забрани ту врсту трговања са украденом и осакћаеном децом. Зар нема начина да се једном за свагда укине зло и спасу силна деца најстрашњих патњи овог света. Стварају се авили за сиротињу и друштва за сузбијање просјачења а крај свега тога оставља се потпуна слобода прошњи цигана са украденом или купље-

ном децом коју онеспособе у ту сврху. Зар се не би томе могло стати на пут? Женска друштва су позвана да на меродавном месту заступају ту ствар и да се покрене то питање на који начин и како да се забрани даље мучење деце? И да покрену друго још важније питање; куда би са том унесрећеном децом? Тек из човечанских обзира то даље мучење требало би једанпут за свагда укинути. Боље и смрт него мученички живот у вечном страху.

Зар данас када нам је просвећеност на тако високом ступњу може се дозволити и мирно слушати или читати како је украђено које дете и како су му усијаним жељезом очи испалили и језик ишчупали, руке изломиле и претукли га да мученички изгледа. А ми, о да милосрдних душа, делимо тима зликовцима наше горко зарађене паре да посегну и за другом децом и да увећају своју трговину живих лешева. Докле да мајке стрепе за своју децу.

Стога ви матере и све жене у друштвима као чланице и одборнице дижите свој глас на рад на одбрану својих човечанских права културног и просветног времена и порадите да се та срамна трговина забрани. Да ваше очи не гледају недеља свирепих зликоваца и поживотињених немани дивљих и непросветљених створова. Хуманост се најпрво у овој забрани може доказати.

## Шта да се ради?

У своје време пок. Лав Толстој, под горњим насловом написао је дело, у коме је третирао прилике ондашњег времена и друштвених односа.

У том свом делу Толстој је створио и закључак, па је рекао његово мишљење шта да се ради.

То је било онда, када се и мало коме говорити, када је било кога упућивати и саветовати.

Данас пак, врло је тешко писати о томе „шта да се ради?“ Када се нема коме говорити, кога упућивати и саветовати, када се испречило оно злокобно питање: „где да се ради?“

Светска економска криза и зазвала је дубоке поремећаје у свима друштвеним односима, тако, да ни највећи светски капацитети данас не могу дати позитивног одговора, на питање: „шта да се ради?“

Тако већ дуже времена трубе јерихонске трубе светске јавности.

Стално су на дневном реду питања: незапослености и плаћања ратних дугова.

То су две засада несаломљиве полуге, које коче точак напретку привредном, социјалном, просветном и културном читавог човечанства.

Те полуге може отклонити једино међусобно поверење међу народима. Без поверења нема разоружања. Без разоружања свет се налази увек на ратној нози. Стојећи вада на ратној нози, привредни, социјални, просветни и културни проблеми остају по страни и њима се не поклања она и онолика пажња, коју они за добробит човечанства заслужују.

Све дотле, докле свет не крене правцем међусобног међународног поверења; све ће дотле живети у страху од рата, све ће дотле економски, социјални, културни и просветни проблеми остајати по страни, неће наћи своје правилно решење, од кога зависи благостање човечанства.

Све ће се дотле лутати кроз мрачни лавиринт, питајући се: „шта да се ради?“

## НЕКАД И САД

У маленој предратној Србији, у школама како средњим, тако и вишим, полагало се на квалитет деце по бистрини, вредности и марљивости.

Није се питало: чије је дете? Ко су му родитељи? Већ: какво је дете? Какав успех има у науци?

Огромном броју сиромашне деце било је омогућено да уђу у храм просвете попут бесплатне школарине, бесплатних учила, бесплатних одећа и обуће и разних благодетеља у виду новчане потпоре.

Из тога доба држава је добила најбоље просветне раднике, чиновнике, војсковође и политичаре, баш из редова те сиромашне деце, која су била свесна, да треба да се одуже својој Отаџбини, која је на њих много жртава положила.

Тај се дуг могао одужити само савесним и исправним радом, који су темељи за напредак и процват читавог јавног и друштвеног живота.

Данас пак, тога, у тој форми одабирања деце нема. Нема ни оне помоћи, попут које би могла, по природи обдарена деца, похађала храм науке.

Напротив: чује се: „када је дете сирото, не мора похађати школу, јер и онако има и сувише интелектуалног пролетаријата“.

Данас пак, поред школарине и сваке године мењања нових и скуких учила и свакодневних издатака за разне новотије, те плаћања разних чланарина за патриотска, хумана и спортска утужења, апсолутно је немогуће да један сиромаш родитељ школује своје дете, па ма оно било прави феномен за научно образовање.

Већина богаташке деце, попут разних прецептора се данас провлаче из разреда у разред, положи испите, долазе до страних диплома и доктората, али оној грани којој су се посветили не пружају ни минимум што би се од њих очекивало.

Да ли је зуб времена измену старе добре ствари на просветном пољу, незнамо, али у општем интересу државе и нације, а нарочито у садашњости, потребно би било повратити се на стару праксу одабирања деце за школу, не питајући: Ко су и шта су им родитељи? Већ: Каква су и каква им је успех у науци?

Разуме се, пружити могућност да и најсиромашнија бистра деца могу похађати храм просвете.

## Постављење новог банског школског надзорника

Указом Њ. В. Краља постављен је за банског школског надзорника дунавске Бановине г. Миливој Гавриловић, обласни школ. надзорник на раду у Просветном Одељењу. Вредни и агилни просветни радник, који је и на литерарном пољу дао ствари од трајне вредности, и човек који је на свим културним пословима будно сарађивао, добро је дошао на ово место, да својим способностима послужи на напретку и добру наше школе. Са радом здрављамо новог банског школског надзорника, желећи му снаге и истрајности на великом и тешком послу који га чека, уверени да ће унети нове правце и нове идеје, које ће бити од велике користи за добро наше школе.

## Музички преглед

Концерт Новосадског Женског Музичког Удружења 11. децембра 1932. у сали „Хабага“

Наш уважени музички критичар г. Милоје Милојевић писао је ту скоро поводом једног концерта „како је у музичком стварању код нас настало таласање, изазвано модерним струјама“... Дошло је, међутим, време, да се повуку паралеле између онога што је било, што јесте и што грађи у будућност. Стара и нова струја које су се душмански сукобиле — решиле су битку у корист модерне струје и она је правилно регулисала ново кретање.

То је јасно запажено на овом концерту Н. Ж. М. У., јер су на њему извођена дела модерних Аутора, очигледно добра, у којима се запажа више експеримент, имање спонтаност. То је учињено свакако због паралеле, да се помогне публици да дође до истине; да се више љубави окрене ствараоцима до сада непознатим, да осети дубље израз њиховог духа и њиховог менталитета.

Примећено је да се Н. Ж. М. У. као певачко друштво од највишег ранга свесно и са планом залаже за дела младих и нових...

Одличан хор са програмом југословенских и чешких композитора (што је потребно и веома похвално) био је сјајан у извођењу. Чини ми се тако сјајан, као никад до сада...

Програм је почео са песмама Косте Манојловића „Как да стојам нане“ и „Марија“. Обе су у народном духу, интересантне са чисто националног гледишта; али обрађене са уметничким критериумом; који нас својим дахом напaja.

Јаков Готовац приказао нам се са лаком песмицом „Ој Марјане“. Ова обична мелодија, обрађена слободније на самосвојан начин, пружила нам је пуно осећања за народни мелос и његов дух...

Затим смо чули творевине нашег Пашћана. Док су нам „Марија и млинар“ и „Млинарска песма“ познате из раније, дотле нас је песма „Жеља за драгим“ потпуно освојила. Прве две показују оригиналност, и казују нам да их је обрадио талентовани мајстор од духа, смисла, полета и израза.

А Пашћанова „Жеља за драгим“ је мајсторско дело. Рађена је добро музички, просећана на лирској основи, бољеј, чежњиво обојена, и пуна хармонијских проблема. Види се, да је г. Пашћан са овом композицијом учинио један корак чистог артизма, преко импресионистичког стила до модерног артизма. Верујемо да ће тако и продужити и обрадовати нас још тако лепим стварима.

„Жабе“ од др. А. Лајовица, песма дивно сугерирана природом, добро нам је позната свима. У њој се лепо осећа оригинална „нота“, која је пуна „натурализма“.

Не мање познајемо сви „Мућу и комарца“ од др. М. Милојевића. Композитор је ванредно успео да нам да живу и сугестивну композицију духа, хумора, вица па и гротеске. Аутор

је супротставно мелодијском развоју разне узвике и речи које дају боје и свежине целоме скерцу, нарочито светли узвици: Ди ли ли!

Петар Коњовић, наш велики мајстор, дао је свог живог и одличног „Враголана“. То је песма дата од мајстора хорског става, која звучи и оживљава. Обрађена је са импресионистичким маниром који је у примени код савремених композитора.

Као нови човек јавља се др. Драган Пламенац са „Песмом Кананском весељу“. Ова је композиција написана са широком линијом, онако, по некој традицији. Мелодија је модерна и извија се из модерних или модерних низова акорада. У њој има извесних драматичних тенденција. Хармоника је веома топла. Свакако ћемо и од њега ускоро чути лепих ствари.

Штолицерова слатка песмица: „Фтичек вели“ увек нам је драга. У „духу народном“ са уметничким критериумом увек је лепа и годи уху и души.

Песма „Властовичка“ од др. Вацлава Стевана водила нас је са цвркутом тичица високо и високо. И тај наш лет био је тако лак и пријатан.

Као додаток била је отпевана омиљена песма Масарикова: „Тече вода тече“. Уз пратњу „брум-хора“ дивно је отпевана од стране госпође Адамовић-Дупске, слако, топло и осећајно.

О хору Н. Ж. М. У. и његовом извођењу песама на овом концерту хтео бих да кажем следеће: Понављам, да овај хор — који убрајам међу најбоље — никад лепше није певао. Збор је звучао најчистије уједначено и динамика је била до утанчаности фина. Нови Сад је опет чуо нов дах код хорске песме и очигледно је да му је модерна музика постала приснија. А то је веома значајно и похвално.

Г. Светолик Пашћан је најдубље проникао све преливе стихова које је интерпретирао. Његова рука више није само „мајсторска“ већ „чаробна“... Несумњиво благодарећи њему и вредном хору његовом, Нови Сад је разумео музичке тежње нових дана.

Госпођица Сња Дунђерски — о чијем се свирању и музички свет Чехословачке најлакшије израдио, са ванредним техничким разумевањем изводила је „Балканске игре“ од Тајчевића, које су писане експресионистички. Он има једну одређену формулу у левој руци над којом се развија народни мелос, обрађен и стиллизован — онако, национално — артистички.

Дебисијев „Ватромет“ и „Сенке на води“ дала је мисаоно, са дубоком проницљивошћу — а својим, већ добро познатим темпераментним изразом, и техником која граничи до виртуозности...

Бетовенове „32 варијације у С-молу“ свирала је са интелигенцијом, осећајношћу, укусом и са свим истакнутим особинама савршеног клавиристе.

Н. Ж. М. У. желимо истрајности у великом и дивном раду. А Новођанима да гаје што више љубави и симпатија према овом уметничком ансамблу високог ранга.

Душан Шамбек

## Образовање Занатске Коморе у Загребу

По решењу г. Министра трговине и индустрије пре неколико дана је успостављена посебна Занатска комора у Загребу.

Овим решењем г. Министар трговине и индустрије, извршио је не само акт који има основа у закону, већ је изишао у свет оправданим жељама и интересима занатлијског staleжа.

Да посебне Занатске коморе за занатлијски staleж немају нарочити значај у интересним сферама његовим, законодавац их несумњиво не би ни предвиђао у закону.

Таково решење г. Министра трговине и индустрије очекују занатлије из бивше Војводине, т. ј. успостављање посебне Занатске коморе са седиштем у Новом Саду, тим пре, што су занатлије са ове територије учиниле, односно испуниле све законске прописе.

Ако су посебне Занатске коморе прека потреба за Београд и Загреб, онда је посебна Занатска комора прека потреба и за Нови Сад и његову територију где је ситно занатлијство најразвијеније.

Таково решење наше занатлије очекују са највећим нестрпљењем, тим пре, што али језици трубе: да до таковог решења уопште неће ни доћи, у чега ми апсолутно не верујемо.

## Новосадске вести

— **Распоред богослужења о ројендану Њ. В. Краља у Н. Саду.** Тога дана одржаће се у Новом Саду у храмовима свих вероисповести богослужења, која ће отпочети 1 у Српској православној Саборној цркви у 10 часова; 2 у Римокатоличкој катедрали у 9.30 часова; 3 у Јеврејској синагоги у 11 часова; 4 у Евангеличкој цркви за Словаке у 9 часова, за Немце у 10.30 часова; 5 у Реформатској цркви у 10 часова; 6 у Грkokатоличкој цркви у 10 часова; 7 у Римокатоличкој цркви Св. Ђурђа у Новом Саду 4 (Петроварадинској тврђави) у 8 часова; 8 у Римокатоличкој цркви Узвишења Св. Крста у Новом Саду 4, Људевитовом долу у 9 часова и 9 у Старокатоличкој капели у Новом Саду 4 (Петроварадину) у 9 часова.

После богослужења ће у осутству Господина Бана обавити

пријем у Краљевској банској управи Дунавске бановине помоћник Господина Бана г. Драг. Тодоровић, који ће почети у 11.30 часова.

— **На знање грађанству.** „У смислу чл. 13 Уредбе о отварању и затварању радњи од 16 априла 1929 год. дан рођења Његовог Величанства Краља је државни празник у који радње морају бити преко целог дана затворене, но у смислу чл. 12 под 4 тач. 26, све трговачке и занатске радње могу бити недељом отворене за све радно време, када празник на који радње морају бити затворене преко целог дана пада у суботу или понедељак. Како дан рођења Његовог Величанства Краља (17. децембар) пада ове године у суботу то могу према томе у недељу 18 децембра т. г. све трговачке и занатске радње бити отворене за све радно време“.

— **Обавест.** У циљу обавештења пословног света од Речне пловидбе Кр. Југославије, добијамо следеће обавештење: **Извеснама непозната лица, у намери да нашkode пословању и интересима Речне пловидбе Кр. Југославије шире по граду неистиниту вест да је Речна пловидба почев од 10 ов. мца обуставила своју пловидбу.**

Поводом горњег сматрамо за дужност обавестити пословни и уопште заинтересовани свет да је Речна пловидба укинула једину пловидбу за **Темшвар** и то услед тога што су бране на уставама отворене и тиме ниво воде снижен до те мере да је пловидба немогућа. На свим осталим пак линијама Речна пловидба одржава и даље неограничено пловидбу према обнародованим редовима пловидбе и одржаваће је све докле док временске прилике буду допуштале (до евентуалне појаве леда) а то може да буде и преко целе зиме.

**Избор мис Нови Сад за 1933 годину** обавиће се 18. децембра о. г. у 4 часа после подне у дворани Слобода на чајанци друштва Кора Хлеба и Дечје Обданиште, коју чајанку приређује ово друштво уз сарадњу новосадских новинара.

За избор мис Нови Сад влада велик интерес у Новом Саду и околини. Са свих страна стижу дневно дарови за лепотице, које буду изабране. До сада су стигли ови дарови: Путник даје бесплатну возну карту II. разреда за путовање на море. Фирма Јаковљевић и Кеслер из Новог

Сада даје једну вечерњу хаљину по париском моделу. Фирма Еуген Клајн из Новог Сада даје 6 пари свилених чарапа: Модисткиња г. Мара Грчић даје један шешир по париском моделу. Фотографски атеље „Апбу“ даје повећану слику. Од многих трговаца примљени су дарови: накити, луксузни предмети и парфимеријске ствари. Дарови ће се изложити на једном видном месту у Новом Саду уз ознаку имена прилагача.

Мис Нови Сад и две почасне даме биће снимљене за филм и приказане у Аполо Биоскопу.

**Коло српских сестара у Новом Саду** приређује у идућу недељу на дан католичког Божића у сали хотела „Слобода“ чајанку са одабраним програмом уз пријатељско суделовање кандидаткиња тон-филмске академије из Београда. Улазне цене су 10 и 5 динара.

— **Николо вече.** Наша вредна Српска Трговачка омладина у Новом Саду приређује у суботу 17 децембра о. г. у Занатлијској Задрузи (Змај Јовановићева ул.) **Николо вече** са врло одабраним програмом и са разним наградама. Почетак је у 8 часова увече. Вредна Трговачка омладина својим досадањим напредним радом заслужује и овом приликом најљу грађанства.

— **Друго предавање новосадске подружнице Меркура.** Подружница Меркур друштва у Новом Саду одржаће у уторак 20. децембра 1932. увече у осам часова јавно предавање у великој дворани Хабаг-а, на коме ће о теми „О живчаним и душевним болестима“ говорити на немачком језику госп. др. Анау Дезидер специјалиста за живчане болести. Улаз бесплатан и сваком слободан.

— **Годишња скупштина хуманог друштва „Кап млека“.** У прошлу недељу одржало је своју годишњу скупштину новосадско хумано друштво „Кап млека“. Скупштина је одржана у сали Новосадске Трговачке Омладине. Том приликом је за председника изабран г. др. Радушко Илић; а у управу су ушли многа истакнута лица на хуманом пољу.

— **Скупштина новосадских фијакериста.** 14. о. м. одржана је скупштина новосадског принудног фијакеријског удружење. Скупштина је протекла у највећем реду и за претседника је изабран вишегодишњи и заслужни председник г. Стеван Мијатовић. Удружење ово из године у годину стално напредује.

## Предавање на народном универзитету

Врло је похвално што су напредне жене увеле у свој дело круг рада сваке недеље по једно предавање. Заиста се измењају разни предавачи и ређају се све могуће појаве друштва и живота. Наравно међу истима има доста који шаблонски очитају своје већ много пута ређане теме и баш у онима које се највише полагају по наобразби и интелекту највише се на разочарање. Нашто несмислице и фразирања кад данашње друштво треба више већ икада најозбиљније речи које засецају у данашњи хаотични живот.

Једно успело предавање одржао је 14 о. м. г. Миодраг Јовановић полиц. пристав. Његова тема о потреби идеализма у данашњем друштву управо је била неисказано потребна за данашње прилике. Његова напомена да ако тако устраје опадање морала и идеализма да ће данашње друштво у јагми за материјализмом бити једна душевна болница. Да је тако сведоче свакодневни догађаји као последице дегенерације.

Треба лечити зло и зато је дужност Матици напредних жена да таквим предавањима приступачним средњем интелегенту што чешће прикаже зле стране данашњег живота.

М. Б. С.

Изврш. бр. 511/32 год.

## Објава о јавној дражби

Потписани судски извршитељ у смислу §-а 102. зак. чл. 60-ог 1881. год. овим објављује да ће услед одлуке Кр. Српског Сада у Кули бр. 2437/32 год. у корист тражиоца извршења Југословенског Стајер заступаног по адвокату Д-ру Тибор Дезидеру из Н. Сада против извршеника ради намирења Дин. 700 главнице и с. п. на јавној дражби продати покретности које су пописане у плецидбеном записнику бр. Гл. 2437/32 год. и то подмешце: разна роба и дунавски намештај и процене на 18.200 динара.

Дражба ће се одржати 23-ег децембра 1932 у 10 сати пре подне на лицу места у Р. Крестуру а радњи лужника.

Кула 30. XI. 1932 год.

Крстоношић Маринко  
судски извршитељ

Изврш. бр. 609/1 1932.

## Објава о јавној дражби

Потписани судски извршитељ на основу §-а 102. зак. чл. LX. 1881. објављује, да ће услед решења српског суда у Новом Саду број 4309 1932, у корист тражиоца извршења Штајн Јосифа трговца из Новог Сада кога заступа Једрић С. Јован адв. Н. Сад против извршеника за наплату 2.689.50 динара главнице и прип. на јавној дражби продавати ниже наведене покретне ствари, пописане у записнику о плецидби под бр. Гл. 14259/1932. и процене на динара 7.600 и то: брашно, собни намештај и радио апарат.

Јавна ће се дражба одржати дана 28-ог децембра 1932 у 8/11 часа пре подне у Новом Саду у стану овршеника Дарањи насеље I. гр. Борњи Магарашеваћа улица бр. 15.

Нови Сад, 11-ог децембра 1932.

Јован Б. Станковић  
судски извршитељ

Изврш. бр. 198/22/1929.

## Објава о јавној дражби

Потписани судски извршитељ на основу §-а 102. зак. чл. LX. 1881. објављује, да ће услед решења окруж. суда у Новом Саду број 2150/26 у корист тражиоца извршења Т. т. Савин и Релић из Палићева кога заступа др. Григоријевић Миливој адв. Н. Сад против извршеника за наплату 67.737 динара главнице и прип. на јавној дражби продавати ниже наведене покретне ствари пописане у записнику о плецидби под бр. Гл. 1276/1929 и процене на динара 33.100 и то: писачки столчеви, писачке машине, столице, фотеле, ормари, теписи, клавир, књиге, ас-талчићи, лустер и слике на зиду.

## ШТЕДИОНИЦА ДУНАВСКЕ БАНОВИНЕ У НОВОМ САДУ СА СВОЈИМ ФИЛИЈАЛАМА СОМБОРУ и СМЕДЕРЕВУ

(ДОСАДАШЊИМ ОБЛАСНИМ ШТЕДИОНИЦАМА)

отпочела је свој рад и врши све банкарске и новчане послове. За обавезе Штедионице Дунавске Бановине, а нарочито за улоге и њихово укамање, јамчи Дунавска Бановина целокупном својом имовином неограничено и неопозиво.

Канцеларије Штедионице Дун. Бановине у Н. Саду налазе се на ТРИФКОВИЋЕВОМ ТРГУ Број 3. ТЕЛЕФОН 32-42

Јавна ће се дражба одржати на дан 20-ог децембра 1932 године у 8½ часова пре подне у Новом Саду у канцеларији и наставно у 9½ на стану овршеника Николе Тесле бр. 3. Нови Сад, 5-ог децембра 1932

Јован Б. Станковић  
судски извршитељ

Изврш. Бр. 462/1/1932.

## Објава о јавној дражби

Потписани судски извршитељ на основу §-а 102. зак. чл. LX. 1881. објављује, да ће услед решења средског суда у Новом Саду број 1383/31 у корист тражиоца извршења Аграрне заједнице као Задруга 1383/31 из Бегеча кога заступа Хаџи Коста м.л. Н. Сад против извршеника из Бегеча за наплату 6.100 динара главнице прип. на јавној дражби продати ниже наведене покретне ствари, пописане у записнику о пљенидби под бр. Гл. 10532/1932 и процењене на динара 10.300 и то: волови, кола, овце, овнови и магарица.

Јавна ће се дражба одржати на дан 23-ег децембра 1932 у 3 часа после подне у Бегечу на стану овршеника и наставно у 4 часа на салашу овршеника у Старом Футогу. Нови Сад 23-ег новембра 1932.

Јован Б. Станковић  
судски извршитељ.

Срески суд као земљишнокњижни суд у Новом Саду

Број 8915/32 з. књ.

### Извадак из дражбеног огласа

У овршној ствари Милетицки Кристине оврховодитеља против Милетицки Бранка овршеника одредио земљишнокњижни суд ради утеривања потраживања у износу од 6900 дин. главнице спп. овршну дражбу на ½ некретнина које леже на територији окружног суда у Новом Саду средског суда у Новом Саду и општине у Новом Саду и које су уписане на име Милетицки Бранка у grunt. уложку бр. 1609 редни број 1. 1—2 и топограф. бр. 4527/1, 4528/1 општине Н. Сад уз искљичну цену од 7500 дин.; седам хиљада пет сто дин.

Дражба ће се одржати у званичним просторијама з. к. суда број собе 22; 10 јануара 1933 у 10 сати. Некретнине које долазе на дражбу не могу се продати испод (1/3) половине искљичне цене. Они, који намеравају узети учешћа у надметању, дужни су у руке изасланика положити у име кауције 10% од искљичне цене у готовом или одговарајућим вредносним папирима, способним за кауцију а чији се курс има рачунати према наређењу § 42. з. чл. LX. из год. 1881. или му предати признаницу о претходном положењу кауције у судски депозит и потписати услове о дражби (§§ 147, 150, 160 з. чл. LX. 1881. и 21. чл. XLI. 1908.)

Онај, који за некретнину понуди више од искљичне цене а нико не понуди више од њега, дужан је одмах надопунити постотку искљичне цене, установљену кауцију и до толико истог постотка по њему понуђене цене.

У Н. Саду 24 окт. 1932 год.

Т. М. Туцаковић с. р.  
судија

Срески суд као земљишнокњижни суд у Новом Саду

Број 8315/1932 з. књ.

### Извадак из дражбеног огласа

У овршној ствари Матајс Терезе рођ. Филеп оврховодитеља против Матајс Лајоша овршеника одредио је земљ. књижни суд ради утеривања потраживања у износу од 8300 дин. главнице спп. овршну дражбу на овршеников део некретнина које леже на територији окружног суда у Новом Саду средског суда у Новом Саду и општине у Новом Саду и које су уписане на име Матајс Лајоша у grunt. уложку бр. 316 редни број 1. 1-2 и топограф. бр. 1040 и 1041 општине Нови Сад уз искљичну цену од 38000 д.

Дражба ће се одржати у званичним просторијама з. к. суда број собе 22, дне 24 децембра 1932 у 10 сати. Некретнине које долазе на дражбу не могу се продати испод (1/3) половине искљичне цене. Они, који намеравају узети учешћа у надметању, дужни су у руке изасланика положити у име кауције 10% од искљичне цене у готовом или у одговарајућим вредносним папирима, способним за кауцију а чији се курс има рачунати према наређењу §. 42. з. чл. LX. из год. 1881. или му предати признаницу о претходном положењу кауције у судски депозит и потписати услове о дражби (§§. 147, 150, 170. з. чл. LX: 1881. и 21. з. чл. XLI. 1908.)

Онај који за некретнину понуди више од искљичне цене а нико не понуди више од њега, дужан је одмах надопунити постотку искљичне цене, установљену кауцију и до толико истог постотка по њему понуђене цене.

У Новом Саду, 6 октоб. 1932.

Т. М. Туцаковић с. р.  
судија.

Срески суд као земљишнокњижни суд у Новом Саду

Број 9727/932 з. књ.

### Извадак из дражбеног огласа

У овршној ствари Југобоја рудокопа и творничког складишта боја из Брода н/1 оврховодитеља против Ђуреца Јована из Кисача сада из Н. Сада овршеника одредила је з. к. суд ради утеривања потраживања у износу од 2345 дин. главнице спп. овршну дражбу услед накнадне понуде поновну дражбу на некретнине које леже на територији окружног суда у Новом Саду, средског суда у Новом Саду и општине у Кисачу и које су уписане на име Ђуреца Јована односно сада Хрћен Јована и ж. Филко Зузе у grunt. уложку бр. 2057 и 2585 редни број Н 1-3, Н + 1 и топограф. бр. 831/1, 838/4, 839/1, 2732/2 општине Кисач некретнине у ул. бр. 2057 од 25000 дин. за некретнине 2585 од 15000 дин.

Дражба ће се одржати у званичним просторијама з. к. суда број собе 22, у Новом Саду дне 9 фебруара 1933 у 10 сати. Некретнине које долазе на дражбу не могу се продати испод (2/3)

две трећине искљичне цене. Они, који намеравају узети учешћа у надметању, дужни су у руке изасланика положити у име кауције 10% од искљичне цене у готовом или у одговарајућим вредносним папирима, способним за кауцију а чији се курс има рачунати према наређењу §. 42. з. чл. LX. из год. 1881. или му предати признаницу о претходном положењу кауције у судски депозит и потписати услове о дражби (§§. 147., 150., 170. з. чл. LX: 1881. и 21. з. чл. XLI. 1908.)

Онај, који за некретнину понуди више од искљичне цене а нико не понуди више од њега, дужан је одмах надопунити постотку искљичне цене, установљену кауцију и до толико истог постотка по њему понуђене цене.

У Новом Саду, 18-ХI 1932.

Т. И. Туцаковић с. р.  
судија

Срески суд као земљишнокњижни суд у Новом Саду

Број 8004/1932 з. књ.

### Извадак из дражбеног огласа

У овршној ствари Петровић Милана оврховодитеља против Викторије Барна рођ. Варга овршеника одредила је з. књ. суд ради утеривања потраживања у износу од 10.000.— и 765.— дин. главнице спп. овршну дражбу на некретнине које леже на територији окружног суда у Новом Саду, средског суда у Новом Саду и општине у Новом Саду и које су уписане на име Викторије Барна рођ. Варга у grunt. уложку бр. 5339 редни број 1. и топограф. бр. 5069/26 општине Нови Сад уз искљичну цену од 35000.— дин.

Дражба ће се одржати у званичним просторијама з. књ. суда број собе 22, дне 16 јануара 1933 у 10 сати. Некретнине које долазе на дражбу не могу се продати испод (2/3) две трећине искљичне цене. Они, који намеравају узети учешћа у надметању, дужни су у руке изасланика положити у име кауције 10% од искљичне цене у готовом или у одговарајућим вредносним папирима, способним за кауцију а чији се курс има рачунати према наређењу §. 42. з. чл. LX. из год. 1881. или му предати признаницу о претходном положењу кауције у судски депозит и потписати услове о дражби (§§. 147., 150., 170. з. чл. LX: 1881. и 21. з. чл. XLI. 1908.)

Онај, који за некретнину понуди више од искљичне цене а нико не понуди више од њега, дужан је одмах надопунити постотку искљичне цене, установљену кауцију и до толико истог постотка по њему понуђене цене.

У Новом Саду, 29 септ. 1932.

Т. И. Туцаковић с. р.  
судија

Изврш. Бр. 214 1932

## Објава о јавној дражби

Потписани судски извршитељ на основу §-а 102. зак. чл. LX. 1881. објављује, да ће услед решења средског суда у Н. Саду донесеног под бројем 4716/32, у корист тражиоца извршења Шоман и Бауер из Новог Сада (кога заступа Др. Дамјановић) против извршеника из Новог Сада за наплату 6362 динара главнице и прип. на јавној дражби продати ниже наведене покретне ствари, пописане у записнику о пљенидби под бр. Гл. 5750/32 и процењене на динара 23200.—, вертхалм каса, радио апарат, апарат за пиво, патент каса, 22 асталла, 80 столица и т. д.

Јавна ће се дражба одржати на дан 23 децембра 1932 у 11 часа пре подне у Н. Саду, Трг Књегине Зорке 15.

Нови Сад, 22. XI. 1932.

Војислав Виг  
судски извршитељ

Срески суд као земљишнокњижни суд у Новом Саду

Број 9355/32 з. књ.

### Извадак из дражбеног огласа

У овршној ствари Патак Данице, рођ. Живановић оврховодитеља против Патак Андрије овршеника одредио је зем. књижни суд ради утеривања потраживања у износу од 62.400 дин. главнице спп. поновну дражбу на некретнине које леже на територији окружног суда у Новом Саду средског суда у Новом Саду и општине у Новом Саду и које су уписане на име Патак Андрије у grunt. уложку број 1261, 1385 редни број 1. 1—2, 1. и топографски број 4258/1, 4252/2, 4186 општине Нови Сад уз искљичну цену 25.000 дин.

Дражба ће се одржати у званичним просторијама з. к. суда број собе 22; дне 22 децембра 1932 у 10 сати. Некретнине које долазе на дражбу не могу се продати испод (1/3) половине искљичне цене. Они, који намеравају узети учешћа у надметању, дужни су у руке изасланика положити у име кауције 10% од искљичне цене у готовом или у одговарајућим вредносним папирима, способним за кауцију а чији је курс има рачунати према наређењу § 42. з. чл. LX. из год. 1881. или му предати признаницу о претходном положењу кауције у судски депозит и потписати услове о дражби (§§ 147, 150, 170, з. чл. LX: 1881. и 21. з. чл. XLI. 1908.)

Онај, који за некретнину понуди више од искљичне цене а нико не понуди више од њега, дужан је одмах надопунити постотку искљичне цене, установљену кауцију и до толико истог постотка по њему понуђене цене.

У Н. Саду, 7 новемара 1932.

Т. М. Туцаковић с. р.  
судија

## Радојица М. Теофановић РАДИО-САЛОН

Пашићева 18 НОВИ САД Телефон 30-63

СТАЛНИ ИЗБОР НАЈНОВИЈИХ

PHILIPS-ових апарата

## Шламперај на градском аутобуском саобраћају

Од једног врло угледног нашег грађанина и читаоца нашега листа наше уредништво добило је следећи допис:

ГОСПОДИНЕ УРЕДНИЧЕ,

Пошто сиротиња ставује на периферији и вози се трамвајем и аутобусом тако и ја. Како је градски аутобуски саобраћај променио свој возни ред, то сам и ја купио један рескиравши 2 словом два динара за исти. Мислио сам, да ћу са возним редом у џепу лакше моћи погодити време када се могу користити са аутобусом. Међутим сам се у том очекивању преварио. Прилажем Вам тај возни ред, да га и сами проучите. Како се из истог види, возни ред је саставила нека учена глава — на што морамо бити општини захвални — али ми мајурци још нисмо тако далеко стигли са културом да га разумемо и ако од нас многи сматрају да је наша култура хиљадугодишња, стога Вам се обраћам у име више нас мајурца, да замолите градску управу за објашњење овог возног реда и да га потом објавите у Вашем цењ. листу као неку врсту народног издања. Има ту неких аутобуса који се крећу условно, но нигде се не види под којим условима се изволе исти кретати.

Према овом возном реду од 14,25 до 16,50 нема аутобуса за варош, што је по мишљењу многих доста незгодно баш по аутобуски саобраћај, јер ако га нема целога дана, народ се одвикне од тог „луксуза“. Сем тога сада долазе празници када народ највише употребљава аутобус са најдаље периферије, но по новом возном реду од најдаљих тачака града Рокове цркве и аеродрома су најређи аутобуси. Колико нам је познато, овакав возни ред је уведен, да би се могли чешће користити они, који ближе стају, а било би много практичније, да је цео саобраћај остао као до сада т. ј. сваких 40 минута један аутобус, а да се трећи резервни аутобус исто тако пусти у саобраћај између Банатске улице и школе Ј. Ј. Штросмајера, те би било ово питање повољно решено и за град и за грађанство. По овом возном реду грађанство се морало прилагодити аутобуском саобраћају, а не оно грађанству како би то требало да буде.

Сем тога драги госп. уредниче било би zgodно да упутите Вашег поштованог сарадника рубрике „Кроз наш Нови Сад“ мало и у наш петроварадински Нови Сад, па да се на лицу места нагледа напретка откако је спојен са правим Новим Садом. Она нова машина, коју су купили наши градски „фетери“ могла би се сита насисати блата са наше главне улице, па да јој заувек оде воља да сиса блато ма и око банске управе. Лепо је и корисно што смо се повели за великим културним центрима Европо, али ми петроварадинци од тога слабе користи имамо и једина нам је жеља, да се и наше блато мало покупи, па

макар и на стари барбарски начин обичним лопатама и мотикама па да будемо вечно захвални нашем уваженом „лорд-меру“.

Ради контроле навода допис, ми смо набавили штампани „Ред вожње градског аутобусног саобраћаја“, из кога смо констатовали да она проклета условна вожња чини поремећај читавом саобраћају.

И ми са наше стране умолити би меродавне да ред вожње аутобусног градског саобраћаја учине такав, који би одговарао потребама грађана.

А што се петроварадинског блата тиче, ми у тај проблем не смемо улазити све дотле, док се и новосадско блато не очисти, пошто нам је оно ближе и несносније.

Верујемо да и овако логично мисле и сви меродавни.

## СВЕ ВРСТЕ ДРВА

за огрев добићете на велико и мало, уз умерену цену и тачну послугу на дрвари

**Д. БЈЕЛИЋ, НОВИ САД**

Телефон 31-44. — Стовариште „Штранд“ пут, улаз са Александровог венца.

## ПА ИПАК...

Многим кућевласницима нека је част и хвала, јер у последње време заведоше чишћење тротоара пред њиховим кућама.

То је утешна појава, да су то завели чак и без принудних мера.

То је акција сопствене иницијативе, као сарадња градској управи у одржавању чистоће.

То је лепо и похвално, јер то одржавање чистоће стоји у тесној вези са здрављем наших грађана.

Па ипак, баш зато што је у питању здравље наших грађана, могли би, ако не шта друго, а оно да приговоримо тим заиста ревносним кућевласницима.

Тротоаре испред њихових кућа, не би требало, не би смело чистити у времену између 7 и 8 часова изјутра, када радници, чиновници и школска деца пролазе, јер она ужасна прашина која се дигне, више шкоди здрављу грађана, него ли да је остала на тротоару.

Верујемо да овај наш приговор, ако неће користити, а ово неће ни нашкодити.

## НАМЕШТАЈ

најповољније може се набавити код

„НАМЕШТАЈ“-А

А. ХОДОВАЊИ

НОВИ САД, Јеврејска ул. 4

## Кроз наш Нови Сад

Време је врло променљиво, као и њуд код многих жена. Но зато је криза стабилна и непроменљива.

Купус, овчије месо и друге животне намирнице, доста су јефтине, једино је динар врло скуп, јер услед беспослице је врло тешко доћи до њега.

Банке које су биле склоне паду, опорављају се, и обећавају исплату улога, но зато улоге на штедњу врло радо примају, јер штедиша је свакодневно све мање.

Код дрвара осећа се живљи рад, јер су се дрварски агенти размилели по граду. Повуда дрва је огромна. Потрошња за готово — врло је мала. Ако буде блага зимадрвари ће сигурно отворити — кредите.

Многе гостионице зјапе празне; но за то се по улицама продаје вино и ракија, као да живимо у сухом режиму.

Услед строгости финансијских органа, у последње време футошког дувана не може се ни за лек наћи.

Чајанке, села и предавања су у пуном јеку, која се одржавају обично у празној сали.

Електрична централа још се још није дефинитивно решила: па то када ће да спусти цене осветљењу и трамвајској вожњи. Већина је чланова управе за и повишење.

Радови на оправци калдрме су у пуном јеку. Што се на лепом времену справи, то киша поквари. — Божја воља.

Још увек сваког првог и пенаестог, новосадски корзо служи за берву рада за служавке.

На футошкој пијаци „крисбауми“ читаве камаре и стогови. Купаца ни мало. Зли језици веле: да се нема шта о њих вешати.

Школска деца што више рецептора имају, утолико више и опмена добијају. Врло чудновато!

Банкарска заложна одељења врло добро раде са лицитацијама.

Трговци слабо рекламирају своју робу, јер немају коме, па им је свеједно.

Коцкари и кесароши због нерентабилности досадашње професије, латиће се каквог лакшег сигурнијег и рентабилнијег посла.

Станова и локала за издавање доста. Само нема издашних руку, које ће плаћати таксирани цене.

Лист „Кућевласник“ је одлично уређен. У сваком новијем броју све више има огласа: локала и станова за издавање.

Многе фабрике прорадиће, чим, пласирају своју још непрераћену робу.

Пекари још увек стоје на коту: први 2:50, а бели 3 динара. Не дао Бог да се пењу више, можда би се људи оклинули.

Зеленаши чувају своје главнице, јер су им многи интереси појели и главнице.

Просјачење је забрањено, но за то на сваком ћошку виде се по један или два просјака.

За заштиту интелектуалних радника незапослених, дволатци су проређени, но зато су се умножили троплатци.

## Концерт Новосадског Музичког Друштва

Синоћни концерт Новосадског Музичког Друштва у сали Радничке Коморе показао је нове линије којима је пошло ово вредно друштво — које је, на жалост, последње време остало незапажено од стране Новосађана. Тек је страни свет, на њиховој великој турнеји умео да искаже праву вредност овог хора и потсети Нови Сад, да у његовој средини неуморно дела и ради једно певачко друштво — од вишег квалитета.

Све тачке програма — где се запажају творевине већине наших југословенских модерниста — изведене су на опште задовољство. Хор је веома дисциплинован и музички сложен. Г. Пашћан, као „маестро“ међу првим диригентима — умео је да доведе у склад групу певача да служи на дику и понос хорске певачке уметности.

Детаљно ће се овај концерт објаснити у идућем броју.

## Домаћицама на знање!

За наступајуће празнике Св. Николу, католички и православни Божић, моћи ћете најбољу, најсвежију и најјефтинију шпецерајску робу набавити у шпецерајској трговини ГАУС на Риблијој пијаци.

Изврш. бр. 430/1932.

## Објава о јавној дражби.

Потписани судски извршитељ на основу §-а 102 зак. чл. 60 1881 објављује, да ће услед решења средског суда у Н. Саду, донесеног под бројем 3524 из 1932 у корист тражиоца извршења Хенрих Фогел из Новог Сада, (кога заступа Др Станковић из Новог Сада) за наплату 14747 динара главнице и прип. на јавној дражби продати ниже наведене покретне ствари, пописане у записнику о пленидби под бр. Гл. 13077/1932 и процењене на динара 18400 и то: покућство, 1 радио апарат. Јавна ће се дражба одржати на дан 30 децембра 1932 у 3 сата после подне у Новом Саду Сремска улица 13.

Нови Сад, 5 децембра 1932.

БОЖА НИКОЛИЋ  
судски извршитељ.

## ГЕЛБ

ЕЛЕКТРО ПОДУЗЕЋЕ

НОВИ САД.

Футошки пут 3 Телефон 26-45

РАДИО АПАРАТА  
РАЗНИХ ФАБРИКАТА

Најновијих типова као:

Штандард Лоренц

Ормон Балтин итд.

УЗ НАЈПОВОЉНИЈЕ ЦЕНЕ.

Срески суд као Земљишно-књижни суд у Новоме Саду.

Бр. 6001/1932 кон. 3583/1932 кон. 751/1930.

### Изадак из дражбеног огласа

У овршној ствари Српске Трговачке Банке д. д. у Новом Саду оврховодитеља против Церовског Павла (ож. Катом рођ. Балаж) овршеника одредно је земљ.-књижни суд ради утери-вања потраживања у износу од 5.700— динара главнице спп. овршну дражбу на некретнине које леже на територији окружног суда у Новом Саду, среског суда у Новом Саду и општине у Новом Футогу и које су уписане на име Церовског Павла у з. к. уложку бр. 712 редни број А † 1 и топограф, број 2048/1 оранице у површини од 1 јут. и 16 квхв. општине Нови Футог уз искљичну цену од 5.000 динара.

Дражба ће се одржати у званичним просторијама земљишно-књижног Суда број собе 22 дне 11 фебруара 1933 године у 10 сати. Некретнине које долазе на дражбу не могу се продати испод ( $\frac{2}{3}$ ) две трећине искљичне цене, т. ј. испод 3350 дин. Они, који намеравају узети учешћа у надметању, дужни су у руке изасланика положити у име кауције 10% од искљичне цене у готовом или у одговарајућим вредносним папирима, способним за кауцију а чији се курс има рачунати према наређењу §. 42. з. чл. LX. из год. 1881. или му предати признаницу о претходном положењу кауције у судски депозит и потписати услове о дражби (§§. 147., 150., 170. з. чл. LX:1881. и 21. з. чл. LXI. 1908.)

Онај, који за некретнину понуди више од искљичне цене а нико не понуди више од њега, дужан је одмах надопунити постотку искљичне цене, установљену кауцију и до толико истог постотка по њему понуђене цене.

У Новом Саду, 14 јула 1932.

Т. М. Туцаковић с. р. судија.

Извршни бр. 430/1/1932.

### Објава о јавној дражби

Потписани судски извршитељ на основу §-а 102. зак. чл. 60-ог 1881. објављује, да ће услед решења среског суда у Новом Саду, донесеног под бројем 2729 из 1932 у корист тражиоца извршења Живић Љубице рођ. Ковачевић из Новог Сада (кога заступа Др Маркуш Мита адв.) против извршеника из Новог Сада за наплату остатка од 5000 динара главнице и прип. на јавној дражби продавати ниже наведене покретне ствари, пописане у записнику о пленидби под Бр. Гв. 9741/1932 и процењене на динара 13.950 и то: намештај радње, шпецерајска роба, радио апарат и собни намештај.

Јавна ће се дражба одржати на дан 20 децембра 1932 у 11 сати пре подне у Новом Саду у радњи и на стану овршеника, Гундулићева улица број 21.

Нови Сад, 22 новембра 1932.

ЈОВАН Б. СТАНКОВИЋ судски извршитељ.

Изврш. Бр. 755-1927.

### Објава о јавној дражби

Потписани судски извршитељ на основу §-а 102. зак. чл. 60. 1881 објављује, да ће услед решења среског суда у Н. Саду донесеног под бројем 11544/26 у корист тражиоца извршења Живана Срећкова из Жабља (кога заступа Др. Бокшан) против извршеника из Н. Сада за наплату 20.500 динара главнице и прип. на јавној дражби продавати ниже наведене покретне ствари, пописане у записнику о пленидби под бр. Гв. 8037/27 и процењене на динара 9700— и то разна собна намештаја.

Јавна ће се дражба одржати на дан 2 јануара 1933 у 11 часова пре подне у Н. Саду Лончарска 14.

Нови Сад, 1-XII 1932.

С. ВОЈНОВИЋ суд. извршитељ

Извршни Бр. 226/1928.

### Објава о јавној дражби

Потписани судски извршитељ на основу §-а 102 зак. чл. 60 1881 објављује, да ће услед решења среског суда у Новоме Саду донесеног под брјем 3759 из 1926, у корист тражиоца извршења Косте Надрљанског из Канака (кога заступа Др Мартин Филипов) против извршеника из Новог Сада за наплату 10.000— динара главнице и прип. на јавној дражби продавати ниже наведене покретне ствари, пописане у записнику о пленидби под бр. Гв. 3759/1926 и процењене на динара 11.000 и то: разна собна намештаја, 1 клавир, 1 тоалет и 1 отоман.

Јавна ће се дражба одржати на дан 3 јануара 1933 у 11 часова пре подне у Новом Саду, на малом Лиману.

Купац је дужан да цену купљене ствари одмах исплати и ствар одма преузме (§. 107. и 108. зак. чл. LX. 1881.)

Нови Сад, 1 децембра 1932.

СТОЈАН ВОЈНОВИЋ судски извршитељ

Изврш. бр. 660, 692/1931.

### Објава о јавној дражби.

Потписани судски извршитељ на основу §-а 102 зак. чл. 60 из 1881 објављује, да ће услед решења среског суда у Н. Саду донесеног под бројем 9854 и 12786/1931 у корист тражиоца извршења „Јутро“ из Љубљане (кога заступа Др Хаџи адвокат) за наплату 1000 и 500 динара главнице и прип. на јавној дражби продавати ниже наведене покретне ствари, пописане у записнику о пленидби под бројем Гв. 13806 и 14134/1931 и процењене на динара 7000 и то: 1 писаћа машина, два писаћа стола, дућански намештај, 300 флаша есенције.

Јавна ће се дражба одржати на дан 16 јануара 1933 у 4 сата после подне у Новом Саду Жељезничка улица 38.

Нови Сад, 13 децембра 1932.

БОЖА НИКОЛИЋ судски извршитељ.

Извршни број 297/1932.

### Објава о јавној дражби.

Потписани судски извршитељ на основу §-а 102 зак. чл. 60 из 1881 објављује, да ће услед решења среског суда у Н. Саду донесеног под бројем 3881/1932 у корист тражиоца извршења Јидише Ферлаг из Берлина (кога заступа Др Млиналић) против извршеника из Новог Сада за наплату 1480 дин. главнице и прип. на јавној дражби продавати ниже наведене покретне ствари, пописане у записнику о пленидби под бр. Гв. 9281/1932 и процењене на динара 14.600— и то: писаћи столови, каса, писаће машине, фотеља, ормана.

Јавна ће се дражба одржати на дан 29 децембра 1932 у 11 сати пре подне у Новом Саду, Краља Александра 12.

Купац је дужан да цену купљене ствари одмах исплати и ствар одмах преузме (§. 107. и 108. зак. чл. 60. 1881.)

Нови Сад, 1 децембра 1932.

СТОЈАН ВОЈНОВИЋ судски извршитељ

Извршни број 512/2/1932.

### Објава о јавној дражби

Потписани судски извршитељ на основу §-а 102. зак. чл. 60. 1881. објављује, да ће услед решења среског суда у Сомбору, донесеног под бр. 5104/1932 у корист тражиоца извршења Флајшер Теодора из Кешке, (кога заступа Др Ковач Бодог, адвокат из Новог Сада) против извршеника из Темерина за наплату 114— динара остатка камате и 2235 и прип. на јавној дражби продавати ниже наведене покретне ствари, пописане у записнику о пленидби под бр. Гв. 12056/1932 и процењене на динара 10.500 и то: цигље, краве, бикови и јуне.

Јавна ће се дражба одржати на дан 29 децембра 1932 у 8 сати пре подне у Темерину на цигљани и салашу овршеника.

Нови Сад, 13 децембра 1932.

ЈОВАН Б. СТАНКОВИЋ судски извршитељ

Извршни Број 449/1932.

### Објава о јавној дражби

Потписани судски извршитељ на основу §-а 102. зак. чл. 60. 1881 објављује, да ће услед решења среског суда у Новоме Саду, донесеног под бр. 7873 из 1932 у корист тражиоца извршења Лончар Луке из Новог Сада (кога заступа Др Милан Иванчевић адв.) против извршеника из Новог Сада за наплату 1237 динара главнице и прип. на јавној дражби продавати ниже наведене покретне ствари, пописане у записнику о пленидби под бр. Гв. 13024/1932 и процењене на динара 6.500 и то: 1 пивски апарат, 1 креденц, 11 столова, 36 столица, 1 сат и 1 огледало.

Јавна ће се дражба одржати на дан 30 децембра 1932 у 3 сата после подне у Новом Саду, Жељезнички пролаз, хотел Локомотив.

Нови Сад, 7 децембра 1932.

ВИГ ВОЈИСЛАВ судски извршитељ

Изврш. Бр. 447/1932

### Објава о јавној дражби

Потписани судски извршитељ на основу §-а 102. зак. чл. LX. 1881. објављује, да ће услед решења среског суда у Новом Саду донесеног под бројем 9376 из 1932, у корист тражиоца извршења Алмозлино Лујза из Новог Сада (кога заступа Др Петковић адвокат) против извршеника из Сенте за наплату 6.000 дин. главнице и прип. на јавној дражби продавати ниже наведене покретне ствари, пописане у записнику о пленидби под бр. Гв. 13797/1932 и процењене на динара 13.000 и то: разних справа заснимање филма.

Јавна ће се дражба одржати на дан 28 децембра 1932 у 11 сати пре подне у Новом Саду, улица Илије Огњановића 16 (пored Трговачке Коморе).

Нови Сад, 1 децембра 1932.

СТОЈАН ВОЈНОВИЋ судски извршитељ

Изврш. бр. 363/1932

### Објава о јавној дражби

Потписани судски извршитељ у смислу §-а 102 зак. чл. 60-ог 1881 год. овим објављује да ће услед решења среског суда у Новом Саду донесеног под бројем 2200/1932, у корист тражиоца извршења Др Нађ Фрање адвоката из Новог Сада (кога заступа Др Нађ Фрања) против извршеника из Н. Футога, за наплату 1872 динара главнице и припад. на јавној дражби продавати ниже наведене покретне ствари, пописане у записнику о пленидби под Бр. Гв. 9515/1932 и процењене на динара 7.900 и то: 6 пари чизама, 1 флорберт, 1 доглед, 1 сат, 13-разних капута, 10 разних хлача и т. д.

Јавна ће се дражба одржати на дан 24 децембра 1932 у 3 сата после подне у Н. Футогу.

Нови Сад, 23 новембра 1932.

ВИГ ВОЈИСЛАВ судски извршитељ

Изврш. бр. 406/1932

### Објава о јавној дражби

Потписани судски извршитељ на основу §-а 102. зак. чл. 60. 1881. објављује, да ће услед решења среског суда у Новом Саду, донесеног под бројем 7852/1932, у корист тражиоца извршења Др Станковић Василије као куратор из Новог Сада (кога заступа Др Станковић Василије) против извршеника из Новог Сада за наплату 6.000 динара главнице и прип. на јавној дражби продавати ниже наведене покретне ствари, пописане у записнику о пленидби под бр. Гв. 12716/1932 и процењене на динара 18.000 и то: собна намештаја и машинерије.

Јавна ће се дражба одржати на дан 31 децембра 1932 у 11 сати пре подне у Новом Саду, Стевана Сремчевића 13.

Нови Сад, 1 децембра 1932.

СТОЈАН ВОЈНОВИЋ судски извршитељ

Штампарија Душан Чамарат и Друг Нови Сад, Кр. Петра 3.